

ERRATA DO EDITAL Nº 001/2017
Vestibular UDESC 2017 dos Cursos na Modalidade Educação a Distância/EaD

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública a presente **Errata** junto ao Edital nº 001/2017 - Vestibular UDESC 2017 dos Cursos na Modalidade Educação a Distância/EaD.

Alterar no item 7.2 a composição da prova do curso de Informática (Licenciatura). Onde se lê de 10 (dez) questões de matemática, leia-se 08 (oito) questões de Matemática e onde se lê 05(cinco) questões de Geografia e História, leia-se (07) sete questões de Geografia e História.

Florianópolis, 11 de maio de 2017.

Prof. Marcus Tomasi
Reitor